联合国 $S_{/2008/391}$



安全理事会

Distr.: General 13 June 2008 Chinese

Original: English

2008年6月13日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

安全理事会在今天关于伊拉克问题的会议上听到了美国代表针对伊朗伊斯 兰共和国的某些无端指控。鉴于上述会议的形式不允许我国代表团在安理会会议 上发言,我谨请你提请安理会成员注意本函附件中所载的我国代表团对上述无端 指控的立场,并将其作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

穆罕默德•哈扎伊(签名)

2008年6月13日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

伊朗伊斯兰共和国常驻代表团对美国代表在2008年6月13日安全理事会关于伊拉克问题的会议上针对伊朗的指控的回应

我谨告知你和安全理事会其他成员,我国代表团拒绝接受美国代表在今天的 安理会会议上对伊朗提出的无端指控。

伊朗一贯明确谴责伊拉克境内所有暴力和恐怖主义行为。正如我们过去曾经指出的,由于美国政府对驻扎在伊拉克和在那里活动的某些恐怖团体给予默许和明确支持,伊朗本身也受到恐怖主义的影响,深受发生在伊拉克和来自伊拉克的恐怖行为之害。

伊朗的最佳利益在于伊拉克实现民主、安全、稳定和繁荣,国内安定,并与邻国和平相处。伊朗坚持不懈地支持伊拉克政府在该国实现稳定、安全与发展,并多次证明其帮助伊拉克人民和伊拉克政府克服巨大困难的良好用意,而美国政府却坚持提出毫无理由、没有根据而且令人乏味的指控,从而混淆伊拉克问题的真正来源。迄今为止,美国拿不出一条证据证实这些指控。相反,倒有数名伊拉克高级官员正式强调伊朗在该国发挥的建设性作用,并拒绝上述指控。

我们认为,美国官员对伊朗提出这些指控是为了分散国际社会对伊拉克问题 真正原因的注意力,那就是外国军队继续驻扎在伊拉克,并奉行某些错误的政策 和做法。

我国与伊拉克有着深厚的兄弟般的关系;两国官员最近的高级别互访进一步加强了这一关系,其中包括努里·卡迈勒·马利基总理最近对伊朗的访问以及我国总统 2008 年 3 月对伊拉克的访问。

毫无疑问,在伊拉克人民沿着和平、安全和发展的道路继续前进之时,他们 将始终看到:我们站在他们后面,毫无保留地给予支持,并真诚合作。

2 08-38585 (C)